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Szia Dóra,

Öltél már embert?
Ez nem csúnya kérdés, hisz még a legutolsó iratodat is olyan hazugságokkal színezted pl „nevetgéltem”. Hát próbáld
ki: csak 1 napig nem iszol semmit se. Másnapra megérted: a csertői csendőrsortűz, a pacsai sortűz, sok-sok tucat
volt, de főleg lesz is még ahol a vádat meg sem vizsgálhatod. A vádat neked vitathatatlan tényként kell elfogadnod.
Ezek tehát nem nevetni valók és a hazugság a csúnya.
Ha nem iszol 1 napig megérted tán azt is, hogy mi nem olyanok vagyunk mint ti. De főleg nem is akarunk olyanok
lenni mint ti. Tehát nem arról van szó, hogy ne ismernénk titeket, hogy például én ne ismerném a ti szabályaitokat.
Hanem arról, hogy a mienk igaz, míg a tietek hamis. Tiétekben mára már minden: hamis. Hamis ahogyan egymáshoz
szóltok, hamis amit viseltek, hamis amit megesztek, hamisan szerettek, hamis ahogyan szeretkeztek, stb…
Semmi csoda, ömlik a hazugság. Minap azt nevettem ahol vitézi rend gyagyásai pont Márait idézve önmagukat
reklámozzák (pedig Márai pont horthystákat ócsárolta) Illyésről meg egyenesen már azt tanítják Rákosit szidta. Pedig
ha igaz lenne Kádárék sem szerették volna, de még a versbe is beleírta „kamarába – szaharába”. (a kamara szó
jelentése az, hogy a fasiszta tagadja a társadalmon belüli érdekellentéteket. Fasiszta szerint mindenki azonos
csónakban evez. A gyáros és a melós is közös szervezetben, hisz a fasiszták szerint csak külső ellenség lehet.
Háborút indít. Rablóháborút. Ám Rákosi sosem volt kamarában, tehát ismét csak gyagyásokat lehet átverni...) A
„kommunizmus áldozata” meg túlélte. Kovács Béla kisgazda politikus 1956-tól haláláig országgyűlési képviselő. Az az
ember tapsolt Kádárnak, akit ma mindenki igazi áldozatnak hisz. Stb..stb.. Nem is csoda hát, hogy mostanra ilyen
mélyre süllyedtetek. A tőke megerőszakolta bennetek embert, mutogattam itt példákon „hamis” amit beszéltek,
„hamis” amit idéztek, „hamis” amire esküsztök, mert eleve „hamis” amit hisztek, ám nem is folytatom.
Aztán igyál ám, mert bolondság! (és nem küldözgessed küldtem, nem fizetek több ápolást főleg mert kóklerekhez
jársz. Inkább kemény lány vagy, tanulj olvass Ibsent: a történet elején tudod a végét.)
Végül itt ugyan lebaszást olvastál, mégis örülj neki. Ugyanis fasisztákkal nem beszélgetünk. Ahogyan 2021 őszén
Ferenc pápa egy árva szót sem szólt Orbán Viktorhoz. Aki a beszédet nem értette, viszont a "nembeszédből" már a
"műanyagDuce" is valamit felfogott. Mégha csak keveset ahogyan te is, ám a picit is megbecsüljük. Szóval örülj
szóltam hozzád, a beszéddel megint segítettelek: időt kaptál. Készülnöd kell. Mellékletben találod miként szervezem
le, a munkád.
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